Контрольная работа № 5

Вариант 1.Базовый уровень.
1. Вычисли значения выражений.

4 ⋅ 7 − 5                                60 − 5 ⋅ 7 

32 ⋅ (16 : 8)                           54 : 6 : 3 

2. Сравни.

29 дм и 3 м                          9 дм 7 см и 79 см

6 дм и 60 см                        8 м 5 дм и 88 дм

3.Реши задачу. На стройку привезли 30 машин песка и 6 машин щебня.

1) Во сколько раз меньше привезли щебня, чем песка?

2) На сколько больше машин привезли песка, чем щебня?

4. Реши задачу.  В 5 бидонах 30 л молока, во всех поровну. Сколько

потребуется бидонов, чтобы так же разлить 48 л молока?

Повышенный уровень.

5.Заполни пропуски.
*     *         < 5*9                     : 3>7     30-18:        =21

6.Реши задачу. В четырёх одинаковых книгах 40 страниц. На сколько больше страниц в двух книгах, чем в одной?
Вариант 2.Базовый уровень.
1. Вычисли значения выражений.

42 : 6 + 9                     32 : 4 : 2 
5 + 16 ⋅ 3                     27 ⋅ (18 : 6)

2. Сравни.

26 см и 6 дм                 5 м 4 дм и 55 дм

8 м и 7 дм 9 см            19 см и 1 дм 9 см

3. Реши задачу. Длина прямоугольника 45 см, а ширина 5 см.

1) Во сколько раз длина прямоугольника больше его ширины?

2) На сколько сантиметров ширина прямоугольника меньше его длины?

4.Реши задачу. В 3 ящиках 27 кг яблок, во всех поровну. Сколько

килограммов яблок в 5 таких ящиках?
Повышенный уровень.

5.Заполни пропуски.

*     *         < 6*9                     : 4>7                        :5+8=16
6.Реши задачу. Шесть одинаковых ручек стоят 30 рублей. На  сколько рублей дороже стоят две такие ручки , чем одна?
                                Контрольная работа по математике №5.

                                                       План работы.

	№ задания.
	Проверяемые умения.
	Уровень сложности.
	Максимальный балл.

	         1
	Вычислять значение числового выражения, содержащего два действия.
	Б
	        2 б.

	        2
	Сравнение величин.

	Б


	       2б.

	        3 
	Решение текстовой  задачи на сравнение арифметическим способом 
	Б


	        2 б.

	       4
	Решение текстовой задачи арифметическим способом в два действия.
	Б


	        2б.

	       5
	Находить неизвестный компонент арифметического действия.
	П

	        1 б.

	       6
	Решение текстовой задачи арифметическим способом.
	П

	        2 б.

	
	
	
	        11б.


Таблица перевода баллов.

	Набранные баллы.
	  Уровень выполнения работы

	    0б.-4б.
	 низкий уровень

	    5б.-6б.
	средний уровень

	    7б.-9б.
	уровень выше среднего

	    10б.-11б.
	высокий уровень


                              Результаты контрольной  работы по математике №5  уч-ся 3 «В» класса.

	Ф.И.уч-ся
	                         Базовый уровень
	                Повышенный уровень
	Уровень 

	
	Вычислять значение числового выражения, содержащего два действия.
	Сравнение величин.
	Решение текстовой  задачи на сравнение арифметическим способом
	Решение текстовой задачи арифметическим способом в два действия.
	Находить неизвестный компонент арифметического действия.
	Решение задачи арифметическим способом .
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	


Результаты контрольной  работы по математике №5  .

Учени__ 3«Б»класса ___________________________________

	Умения
	 Результат

	Базовый уровень
	

	Вычислять значение числового выражения, содержащего два действия.
	

	Сравнение величин.
	

	Решение текстовой  задачи на сравнение арифметическим способом.
	

	Решение текстовой задачи арифметическим способом в два действия.
	

	Повышенный уровень
	

	Находить неизвестный компонент арифметического действия.
	

	Решение текстовой задачи арифметическим способом.
	

	Уровень  выполнения работы
	


